

前方到站，我的大学

高校陆续进入“迎新季”

■ 本报通讯员 谢凌燕 单毅君 本报记者 张翼

秋高气爽，各所高校也陆续进入了“迎新季”。为了让新生快速融入校园、体验校园文化、适应校园生活，江苏大学、江苏科技大学也相继推出了不少别出心裁的“迎新”方式。

江苏大学：

电气信息工程学院推出了迎新打卡和趣味抽奖大转盘活动，抽奖项目包括“院领导共进午餐券”“系主任一起下午茶”“辅导员叫早起一周”“电气文创礼包一份”“军训送水服务一次”等，现场气氛热烈而欢乐。

汽车学院的新生Flag袋、立志尺，管理学院的报到签名墙，法学院的集章抽奖，外国语学院的文创大礼包，医学院的定制许愿树，艺术学院的“手绘江大”活动……各学院创意繁多、惊喜连连，给新同学们带来了满满的仪式感和幸福感。

值得一提的是，学校还专门为家庭经济困难的新生开辟了入学绿色通道，鼓励学生“你们只管放心追梦，剩下的交给我们！”

据了解，江大2023级新生共11000多人，新生报到期间，校内共设立了8个新生咨询服务点，在镇江站、镇江南站和汽车客运站设置接站点，镇江站24小时有人接站。其间，共有1200余人次的学生志愿者参与车站接待、校园引导、校史宣讲等迎新工作。

江苏科技大学：

江苏科技大学迎来8000余名报到入学的2023级新生，其中，本科生6588人，硕、博士研究生1989人。金秋时节，来自五湖四海的英才，满怀憧憬与梦想相聚于青春洋溢的校园，书写他们与江科大的故事。

迎新现场，在“启航深蓝，初见致远”的牌子前举行了一场特殊的生日庆祝仪式，校领导为每位在当天过生日的同学准备了生日礼物并合影留念，校园里洋溢着温馨和亲切的氛围，“报到前还在想不能和家里人一起过生日，而来到学校的第一件事便是为自己庆生，今年的生日变得更加难忘，也让我对大学生活充满更多期待！”新生吴越激动地说。

“高效，方便，非常好！”从河南郑州提前来到校园的刘可伟一家，仅仅用了半个小时便将整个报到流程全部完成，对学校的迎新安排十分认可。来到校园后，看到校园的优美环境和宿舍条件，家长感到非常满意和放心。对于孩子的未来规划，家长希望孩子在学校学到扎实的专业知识，提升个人的能力，为国家发展做出贡献。

在报到的队伍中有一对特别的父女——父亲是江科大1997届毕业生，而女儿是今年的新生。在女儿看来，江科大在父亲的描述中是一所让她非常向往的高等学府。而现在，她作为江科大的新生正式踏入校园，只觉得眼前的江科大比想象中的更加美好、充满生机。很高兴自己能来到江科大追逐梦想，她希望自己在江科大再接再厉，为江科大的发展做出自己的贡献。

